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APLIKACIJE ZA STARŠEVSKI NADZOR
Otroci danes vse hitreje postajajo digitalno pismeni in vešči uporabe tehnologije na takšni ravni, da starši včasih sploh ne moremo doumeti, kako jim vse "tehnološke čarovnije" uspevajo. Vse bolj postajajo navezani na svoje mobilne naprave, saj le-te omogočajo dosegljivost in povezljivost 24 ur na dan, 7 dni v tednu. Še posebej pametne telefone s svojo izjemno multifunkcionalnostjo in neskončnimi možnostmi uporabe vse težje sploh kdaj odložijo. Otroci uporabljajo pametne telefone za brskanje po spletu, za pogovore in izmenjavo fotografij, posnetkov in drugih vsebin preko družabnih omrežij z ljudmi, ki jih poznajo in tudi s tistimi, ki jih še nikoli niso srečali. Starši smo lahko v skrbeh, kako otroku zagotoviti svobodo za razvoj in mu sočasno zagotoviti varnost. V luči tega številni starši razmišljajo o uvedbi aktivnejšega nadzora nad otroki z uporabo aplikacij za starševski nadzor, ki jih naložijo na svoj in na otrokov mobilni telefon. 
Aplikacije starševskega nadzora, ki jih je mogoče najti v Google Play trgovini (telefoni z Android sistemom) ali App Store (telefoni z iOS Apple sistemom) nudijo različne možnosti in stopnje starševskega nadzora. Nekatere aplikacije omogočajo nadzor nad lokacijo gibanja telefona. Druge aplikacije poleg tega beležijo opravljene klice, prejete in poslane SMS-e, čas uporabe posameznih iger in aplikacij (Facebook, Viber, Snapchat,…), obiskanost posameznih spletnih strani, itd. Poznamo več vrst aplikacij (Protect kid parental control, Safer kid, Applock, Kids place, Secure Teen…), ki nam omogočajo starševski nadzor, ena od teh je tudi Google Family Link. 
Storitev Family Link je na voljo vsem, ki imajo ustvarjen Googlov račun. Google želi s to storitvijo zaščititi mlade, staršem pa omogočiti pregled nad uporabo otrokovega telefona in v primeru zlorab omogočiti, da pravočasno ukrepajo. Z aplikacijo lahko starši nastavimo digitalna pravila, s pomočjo katerih otroke vodimo pri učenju, igranju in raziskovanju v spletu. Nastavimo lahko čas uporabe telefona, na daljavo zaklenemo naprave, onemogočimo določene aplikacije iz Trgovine Play in sledimo lokaciji otrok. Family Link je na voljo vsem, ki imajo ustvarjen Googlov račun. 
Sodelovanje in zaupanje med starši in otroki je zelo zahtevno in občutljivo iskanje ravnotežja: le-ti želijo čim več svobode, starši želimo čim večjo varnost. Uspeh je mogoče doseči le z varnimi in smiselnimi kompromisi.
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